# TRUE ICE® KÜHLGEL

Kühlende Kosmetik für Muskeln und Gelenke.



## Gezielt einsetzbar und immer dabei.

Effektive Kälte zur akuten Verwendung bei Sport, Freizeit und Job.

Der kühlende Effekt von **TRUE ICE®** ist besonders geeignet, um manuelle Therapien nachhaltig zu begleiten. Das Kühlgel ist leicht zu verwenden und mitzuführen. **TRUE ICE®** erfrischt ermüdete Beine oder schmerzende Füße nach dem Sport oder einem langem Fußmarsch.

Das Gel eignet sich ebenso zur raschen Versorgung von Insektenstichen und leichten Verbrennungen. Ob im Rucksack, in der Sporttasche oder der Handtasche, die praktische Tube findet überall Platz. Probieren Sie **TRUE ICE®** einfach einmal aus und spüren Sie selbst den wohltuenden Effekt.

Vertrieb Deutschland



Vertrieb Österreich



## Hergestellt ganz ohne Parabene.

Warum uns das so wichtig ist.

Bereits 2013 und 2014 hat der Bund für Umwelt- und Naturschutz (BUND) eine große Zahl verschiedener Kosmetikprodukte getestet und vor hormonell wirksamen Chemikalien gewarnt. Überwiegend Parabene. Parabene sind Salze und Ester der para-Hydroxybenzoesäure, welche als Konservierungsstoffe in vielen Kosmetikprodukten, Medizinprodukten und Medikamenten Einsatz finden. Sie wirken antibakteriell und halten so das Produkt frei von Erregern.

In Laborversuchen wurde nachgewiesen, dass die schwach östrogen-wirkenden Parabene Einfluss auf das Hormonsystem haben können. Dieser Einfluss ist stark von der Menge der Parabene abhängig.

TRUE ICE® ist ein Produkt, das vor allem langfristig verwendet werden sollte. Anwender und Therapeuten sind also im stetigen Hautkontakt mit unserem Produkt. Zu deren Schutz ist uns der Verzicht auf den Einsatz von Parabenen, unabhängig der aktuellen Erkenntnisse,



wichtig.

# TRUE ICE® KÜHLGEL VON HECHT PHARMA

Schnell, effektiv und wohltuend

### Anwendungsempfehlung:

Tragen Sie **TRUE ICE**® Kühlgel an den betroffenen Stellen dünn auf die Haut auf und massieren Sie es sorgfältig ein. Der kühlende Effekt kann bis zu 2 Stunden anhalten. Nach der Verwendung Hände reinigen. Den Kontakt mit Augen, Schleimhäuten und offenen Wunden vermeiden. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

TRUE ICE® Kühlgel 150 ml

(D) PZN: 12567953

HECHT Pharma GmbH | D-27432 Bremervörde

(A) PZN: 4589202

Gall-Pharma GmbH | A-8750 Judenburg

#### Inhaltsstoffe:

Alcohol, Aqua, Glycerin, Menthol, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Triethanolamine, Polyacrylic Acid, Limonene.

Ap	oothekens	tempel:			